
η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ του Α.Σ.Κ.Ε.
Οκτώβριος 2023

Γραφεία : Τζώρτζ 24, 1ος όροφος, πλ. Κάνιγγος, Αθήνα 106 82, 
τηλ. 210-3822315, fax 210-3819887 , ιστοσελίδα  http://www.aske.gr

αρ. φύλλου 193

(συνέχεια στη σελ. 3)

(συνέχεια στη σελ. 2)

(μέχρι 27/10)

Κάλεσμα
Το Σάββατο στις 4 Νοεμβρίου, ώρα 17:30, 

στα γράφεια του ΑΣΚΕ θα γίνει συνάντηση για να 
μιλήσουμε και να συζητήσουμε για την πολύ σοβαρή 
και επικίνδυνη συγκυρία.   Σας περιμένουμε.

Εσωτερική πολιτική κατάσταση.
Εγκυμονούνται εξελίξεις;
Τα τεκταινόμενα στο ΣΥΡΙΖΑ
Ο νέος «αρχηγός», που ξεφύτρωσε από 

το πουθενά στο ΣΥΡΙΖΑ, αξιοποιώντας την 
καθιέρωση της καθολικής ψηφοφορίας από τον 
προκάτοχό του, που τον υποστήριξε σιωπηρά, με 
ετερόκλητους ψηφόφορους του δίευρου,  «μυρίζει» 
αμερικανιά από μακριά. Ελληνοαμερικανός 
εφοπλιστής(;)   που «δεν δαιμονοποιεί το κεφάλαιο». 
Είναι καραμπινάτος νεοφιλελεύθερος υπέρ των 
ιδιωτικών πανεπιστημίων, της  κεφαλαιακής 
κερδοφορίας, των μνημονίων, των απολύσεων 
δημοσίων υπαλλήλων, της ΝΔ του Μητσοτάκη και 
άλλα παρόμοια. Αυτές τις θέσεις του προέβαλλε 
από χρόνια στον «Εθνικό Κήρυκα» της Νέας 
Υόρκης. Τώρα ισχυρίζεται ότι δεν τις θυμάται!! 
Δημοσιοποίησε επίσης το σεξουαλικό του 
προσανατολισμό πιστεύοντας, πιθανόν, ότι είναι  
πλεονέκτημα!! Γι'αυτό εγκατέλειψε το ΣΥΡΙΖΑ 
πριν το δεύτερο γύρο των Αυτοδιοικητικών 
εκλογών για να πάει στις ΗΠΑ να παντρευτεί τον 
«αγαπημένο» του. Προηγήθηκε το καλοκαίρι η 
μακρά επίσκεψη Τσίπρα στις  ΗΠΑ που, όπως 
φαίνεται, έλαβε υποδείξεις περί του πρακτέου της 
διαδοχής του.
 Το ερώτημα είναι τι επιδιώκουν οι 
Αμερικανοί με την προώθηση Κασσελάκη στο 
ΣΥΡΙΖΑ και μάλιστα με πρωτοπαλίκαρό του 
τον Πολάκη(!!); Μήπως την «εκκαθάριση» των 
«αντιφρονούντων» και παλινόρθωση Τσίπρα; 
Μήπως την αποχώρηση αριθμού βουλευτών (16 
κατ’ ελάχιστο) και στελεχών, ώστε το ΠΑΣΟΚ 
να μετατραπεί σε αξιωματική αντιπολίτευση 
και στη συνέχεια οι εναπομείναντες στον 
αδύναμο ΣΥΡΙΖΑ να «συνεργασθούν» μαζί του, 
ώστε να «ξανααναστήσουν» το δικομματισμό  
που διαλύθηκε με τα μνημόνια; Ή μήπως 
όντως νομίζουν ότι ο νέος τους «αρχηγός» θα 
μακροημερεύσει ;
 Εχουμε κατ’ επανάληψη τονίσει ότι ο 

Το κέντρο της παγκόσμιας κρίσης 
μετατοπίζεται κοντά στην Ελλάδα ...

Μέχρι πριν από λίγες ημέρες η παγκόσμια 
κρίση πολλαπλών επιπτώσεων είχε ως πηγή της 
τον πόλεμο στην Ουκρανία και είχε ήδη περιέλθει 
σε τέλμα με μικρές και όλο και πιο σπάνιες 
αναταράξεις.  Σιγά-σιγά, μάλιστα, εθεωρείτο πως 
έβαινε σε κάποιου είδους τέλος, με τις αρνητικές 
συνέπειες πάντως να εξακολουθούν να είναι 
καταστρεπτικές... Και ο γκουρού των Αμερικανών 
Freedman είπε: «O πόλεμος τελείωσε. Μένει να 
βρεθεί αυτός που θα το πει»! Θα ακολουθούσε ο 
απολογισμός, γενικά αρνητικός για τους  λαούς (και 
καταστροφικός για τους Ουκρανούς), θετικός για 
τις ΗΠΑ και την Ρωσία (παρά τις απώλειές της) και 
αποκαλυπτικός για την εμφανή πλέον αδυναμία της 
Ε.Ε... να λειτουργήσει ως τέτοια.

Ομως, η αναμενόμενη επιστροφή σε, έστω 
και περιορισμένη, κανονικότητα διεκόπη αιφνίδια 
με την  «τρομοκρατική» εισβολή της «ακραίας» 
Hamas των Παλαιστινίων στο πάνοπλο Ισραήλ 
που αιφνιδιασμένο (;) ετοιμάζεται, μέρες τώρα(...) 
για άμεση (!) εισβολή στη Λωρίδα της Γάζας των 
Παλαιστινίων, για να εξαλείψει οριστικά (!) τη 
Hamas ως θύμα που δικαιούται να αντεπιτεθεί 
αμυνόμενο! 

Αιφνιδιάστηκαν πράγματι όλοι ;
Eίναι μάλλον βέβαιο ότι το ήξεραν στο 

Ισραήλ (τους είχαν προειδοποιήσει πολλοί!), τους 
άφησαν να εκτεθούν με αγριότητες και έτσι να 
επιτύχουν την «τελική» λύση (κάτι παλιότερο μας 
θυμίζει), αλλά μάλλον το σχέδιο κινδυνεύει να 
γίνει μπούμερανγκ! Αν είναι έτσι, μάλλον ήσαν 
έτοιμοι οι ΗΠΑ να «προασπίσουν» το Ισραήλ, οι 
Ευρωπαίοι έσπευσαν να συνταυτιστούν  (πάλι!) 
με τις ΗΠΑ, στέλνουν τους προέδρους τους (!!!) 
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σελ. 2
(συνέχεια από τη σελ. 1)

ΣΥΡΙΖΑ, είτε με Κασσελάκη, είτε, με Τσίπρα,  
βρίσκεται σε πολιτική αποδρομή και δεν 
μπορεί πλέον να εκφράσει  αξιόπιστα τη 
χειμαζόμενη ελληνική κοινωνια. Είχε αποδείξει, 
προ Κασσελάκη, ότι δεν έχει καμία σχέση με την 
Αριστερά, μια και, εκτός από την πολιτική απάτη 
του 2015, δεν έθιξε ούτε τρίχα του συστήματος 
εξάρτησης, της παγκοσμιοποίησης και  των 
«αγορών».  Αποδόμησε την εθνική κυριαρχία,  κλ.π., 
κλ.π., κλ.π. Τώρα με αυτή τη νέα νεοφιλελεύθερη 
αμερικανόφερτη ηγεσία, που φαντάζεται το 
ΣΥΡΙΖΑ σαν διοικούμενη Α.Ε. και μπατάρει προς 
τα δεξιά, τι μέλλον έχει ως Αριστερά;

Οι εκλογές στην Αυτοδιοίκηση
 Κατ’αρχάς η θέση του ΑΣΚΕ είναι ότι 
δεν πρέπει οι θεσμοί της Αυτοδιοίκησης και του 
Συνδικαλισμού να εξαρτώνται από κόμματα, 
ώστε  να εκφράζουν τις ιδιαιτερότητες του τόπου 
ή της εργασίας τους και να μην είναι προέκταση 
της κομματικής και πολύ περισσότερο τής 
κυβερνητικής πολιτικής.  Γι’ αυτό όποιος  
μετέχει  ως υποψήφιος στους θεσμούς αυτούς 
θα πρέπει να αποβάλλει την, τυχόν, κομματική 
του ιδιότητα.

Ομως, δυστυχώς, τα μεγάλα κόμματα, 
κυρίως  (ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ, ΚΚΕ), 
δεν λειτουργούν έτσι. Θέλουν εξαρτημένες  
απ’ αυτά  τις διοικήσεις όλων των φορέων 
τοπικών, περιφερειακών, εθνικοτοπικών, 
πανεπιστημιακών και εργαζομένων που 
εκλέγονται. Από τον εξωραϊστικό σύλλογο της 
γειτονιάς μέχρι τις διοικήσεις των Α.Ε.Ι. Ετσι 
εκμεταλλεύονται τα αποτελέσματα εκλογών των 
φορέων αυτών για να «συμπεράνουν» ότι  έχουν 
πολιτικά κέρδη. Στις αυτοδιοικητικές εκλογές 
σφετερίζονται τις επιλογες των πολιτών σε πρόσωπα.
 Στ ι ς  π ρ ό σ φ α τ ε ς  ε κ λ ο γ έ ς  σ τ η ν 
Αυτοδιοίκηση η κυβέρνηση Μητσοτάκη θέσπισε 
με νόμο ως όριο το 43%+1 των ψήφων για την 
εκλογή συνδυασμού από τον πρώτο γύρο, αντί 
του ισχύοντος 50%+1 ψήφο, καθώς και όριο 3% 
που οι συνδυασμοί δικαιούνται να μετέχουν με 
συμβούλους στα νέα δημοτικά και περιφερειακά 
συμβούλια. Το σκεπτικό για το 43% είναι προφανές. 
Ηθελαν να προωθήσουν τους νεοδημοκράτες 
αυτοδιοικητικούς που εκτιμούσαν ότι θα κέρδιζαν 
από τον πρώτο γύρο γνωρίζοντας ότι δεν έχουν να 
φοβηθούν τίποτα από τον παραπαίοντα ΣΥΡΙΖΑ 
καθώς και από ΠΑΣΟΚ και ΚΚΕ, που έχουν 
μικρότερη κοινοβουλευτική δύναμη. Ετσι η 
υπερφίαλη θεώρηση της απόλυτης κυριαρχίας 
της μητσοτακικής ΝΔ οδήγησε τον ίδιο το 

Εσωτερική πολιτική κατάσταση...
Μητσοτάκη να υποστηρίζει με περιοδείες τους  
νεοδημοκράτες υποψήφιους περιφερειάρχες  
και δημάρχους σε 13 στις 13 περιφέρειες 
της χώρας και σε 3 στους 3 στους δήμους 
Αθήνας, Θεσσαλονίκης, και Πειραιά. Πλήρης 
κομματικοποίηση, ή μάλλον κυβερνητικοποίηση.
 Τα αποτελέσματα του πρώτου γύρου 
δικαίωσαν εν μέρει  τον Μητσοτάκη. Στην 
πλειονότητά τους οι νεοδημοκράτες υποψήφιοι, 
όσοι δεν εκλέχτηκαν από τον πρώτο γύρο, 
προσέγγισαν το ποσοστό της ΝΔ στις βουλευτικές 
εκλογές (40,5%). Ομως η υπερφίαλη επιμονή 
του να «βαφτεί γαλάζιος» ο χάρτης στο δεύτερο 
γύρο, στηρίζοντας ακόμη  και τον αποτυχημένο 
περιφερειάρχη Θεσσαλίας, προκάλεσε στις κάλπες 
το αντίθετο αποτέλεσμα. Το μεγαλύτερο σοκ ήταν η 
ήττα του «μεγαλοπερίπατου» ανιψιού Μπακογιάνη 
στην Αθήνα από τον υποψήφιο του  ΠΑΣΟΚ, ενώ 
στις Περιφέρειες στο δεύτερο γύρο η ΝΔ κέρδισε 
μόνο την Πελοπόννησο με τον υποψήφιο που 
στήριζε ο Σαμαράς.
 Ο ΣΥΡΙΖΑ εξαφανίστηκε. Το ΠΑΣΟΚ 
που διαθέτει στελέχη στην Αυτοδιοίκηση, αλλά 
ολίγιστο γερμανόστροφο αρχηγό, εμφανίζεται 
ενισχυμένο, όπως και το ΚΚΕ, που εκτός της 
Πάτρας, κέρδισε Δήμους. Ομως η θέση του για 
λευκό ή άκυρο στο δεύτερο γύρο όπου δεν μετείχε 
«κομουνιστής υποψήφιος», εκτός της πλήρους 
κομματικοποίησης, παραπέμπει στις πιο σκοτεινές 
ιστορικές εποχές που καλό είναι να μη θυμόμαστε. 
Πάντως σημαντική μερίδα ψηφοφόρων του δεν 
υπάκουσε στη «γραμμή». 
 Τα πολιτικά συμπεράσματα των 
αυτοδιοικητικών εκλογών είναι ότι η απόλυτη 
κυριαρχία της ΝΔ του Μητσοτάκη έχει υποστεί 
πλήγμα  λόγω της αλαζονείας του από τους 
ψηφοφόρους. Ενας λόγος της σημαντικής 
αποχής οφείλεται, έστω εν μέρει, στο σημερινό 
πολιτικό αδιέξοδο, δηλ. στη σημερινή ανυπαρξία 
εναλλακτικής κυβερνητικής λύσης. Η εξέλιξη 
αυτή θα δρομολογήσει μήπως εσωτερικές 
διεργασίες; Η μήπως κυοφορούνται γενικότερες 
ανακατατάξεις;
 Οι όποιες πιθανές εξελίξεις αφορούν 
τη βούληση των ξένων, που επιδιώκουν 
την απρόσκοπτη συνέχεια του συστήματος  
εξάρτησης, που, μεταξύ άλλων, ευνοούν 
παραχωρήσεις κυριαρχικών δικαιωμάτων της 
χώρας μας, για να αποτρέψουν την ανάδειξη 
πολιτικών δυνάμεων που να υπηρετούν την 
Ελλάδα και το Λαό μας. 
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να «συνετίσουν» τον Νετανιάχου και μόνο ο 
Γκουτιέρες του ΟΗΕ ορθώνεται αντιμέτωπος 
κατηγορώντας το Ισραήλ!! Εννοείται, βέβαια, ότι 
μπορεί αυτό να γίνεται σε συνεννόηση με τις ΗΠΑ, 
ώστε αποκτώντας κύρος (και ο περιφρονημένος 
ΟΗΕ) να μπορέσει ευκολότερα να παρέμβει 
ειρηνευτικά. Δεν μπορούμε να γνωρίζουμε ...

Από την άλλη πλευρά η τροφοδότης της 
Hamas Τουρκία, αφού απέτυχε να προβληθεί ως 
μεσολαβητής, αγρίεψε ξαφνικά, αποκαλεί τη Hamas 
ελευθερωτή των Παλαιστινίων (ενώ το αντίθετο 
κάνει με τον Οτσαλάν και το ΠΚΚ!),  η Χεζμπολάχ 
(Ιράν) από τον βορρά, η Συρία και το ISIS από την 
Ανατολή ετοιμάζονται να εισβάλουν στο Ισραήλ 
και, αν χρειαστεί, ανοιχτά και οι Ιρανοί. Μόνο η 
Ρωσία και η Κίνα ουσιαστικά αναμένουν. Και η 
Αίγυπτος... 

Τα πράγματα παραμένουν θολά, κίνδυνος 
γενικότερης (μεγαλύτερος από ό,τι με την Ουκρανία) 
ανάφλεξης ορθώνεται και καλείται το Ισραήλ να 
ζυγίσει τα πράγματα και να αποφασίσει... 

Αν κάνει όμως πίσω, αισθάνεται για πρώτη 
φορά φόβο για αφανισμό και το πιθανότερο είναι 
να περιοριστεί, όπως έγινε, λίγο πριν αυτό το χρόνο 
που γράφονται τα παρόντα, σε σύντομες, ολιγόωρες 
καταδρομές στη Γάζα. 

Τι ακριβώς συμβαίνει εκεί ;
Αν η κατάσταση είναι έτσι περίπου, όπως 

γράφουμε παραπάνω, τότε θα υπάρξει, ίσως 
σταδιακά, κάποια λύση που να εξασφαλίζει την 
ασφάλεια ύπαρξης του Ισραήλ σε όρια μικρότερα 
κάπως από τα σημερινά και στους Παλαιστίνιους 
ανεξάρτητο κράτος με βοήθεια ανασυγκρότησής 
τους. Αν όχι, τότε τα πράγματα θα εξελιχθούν σε 
σύγκρουση με αποτέλεσμα εκδίωξη των Εβραίων, 
για δεύτερη φορά μετά το 70 μΧ από τους Ρωμαίους, 
ή συνεχή απομάκρυνση (προς τα πού όμως;) των 
Παλαιστινίων και επέκταση του Ισραήλ (αυτό είναι 
το όραμα των Εβραίων) σε άγνωστο ποια έκταση. 
Τότε όμως μία παγκόσμια ανάφλεξη δεν είναι 
απίθανη, με ό,τι αυτό θα σημάνει ...

Και η Ελλάδα;
Η Ελλάδα είχε αναπτύξει καλές σχέσεις με τα 

αραβικά κράτη, κάτι που είχε σκαμπανεβάσματα 
λόγω των τουρκικών τακτικών. Ταυτόχρονα τα 
τελευταία χρόνια απέκτησε στενές σχέσεις με το 
Ισραήλ, ενισχυόμενες τελευταία με τη συνεργασία 
ανάμεσα στο Ελληνικό λόμπι με το, σχεδόν, 
παντοδύναμο Εβραϊκό λόμπι στις ΗΠΑ. Πολλές 
οι επιφυλάξεις όμως για την στερεότητα των 
σχέσεων αυτών, που εξαρτάται από τις εναλλαγές 

Το κέντρο της παγκόσμιας κρίσης μετατοπίζεται κοντά στην Ελλάδα ...
(συνέχεια από τη σελ. 1) στις σχέσεις του Ισραήλ με την Τουρκία (!), η οποία 

χαρακτηρίζεται από τον απόλυτο καιροσκοπισμό 
και άρα την απόλυτη αναξιοπιστία.

Ηταν όμως διαχρονικά η Ελλάδα και 
σταθερά στο πλευρό των Παλαιστινίων, για να 
αποκτήσουν, επιτέλους, το δικό τους κράτος. 
Πρέπει πάση δυνάμει να διατηρηθεί η σχέση αυτή, 
παρά τις έντονες δυσκολίες. Η συστράτευση με 
ακραίους διαχωρισμούς μεσοπρόθεσμα και, κυρίως, 
μακροπρόθεσμα δεν μας ευνοεί, όσο μάλιστα η 
(κακώς ονομαζόμενη) Τουρκία αποτελεί τον διαρκή 
κίνδυνο για μας. 

Ειδικά τώρα που η Τουρκία έκδηλα αποτελεί 
κίνδυνο για τη Δύση, πρέπει να αποφύγουμε κάθε 
σοβαρή σχέση μ’αυτήν και με σταθερότητα να 
επιμένουμε στις λεγόμενες κόκκινες γραμμές, 
δηλαδή τα αυτονόητα για κάθε ελεύθερο κράτος. 
Ομως η δουλοπρεπής πρόσδεση με την Δύση, 
δυστυχώς, και ιδιαίτερα μάλιστα με τη Γερμανία, 
που διαχρονικά ήταν εχθρική προς τους Ελληνες, 
και την Ελλάδα, δυστυχώς, χαρακτηρίζει την 
σημερινή Ελληνική Κυβέρνηση.

Εμφανίζονται τώρα κάποιες πρωτοβουλίες 
για τη «διάδοση του Ελληνισμού», κάτι που είναι 
θετικό, αν είναι ειλικρινές, οπότε είναι φανερό πως 
η «διάδοση του Ελληνισμού», θα πρέπει πρώτα 
να επιδιωχθεί προς το εσωτερικό!

Να μαθαίνουν να μιλάνε καλά ελληνικά τα 
παιδιά στα νηπιαγωγεία και όχι αγγλικά ή γερμανικά 
(που προτείνει ο κ Βελόπουλος).  Να μην μπορεί ο 
πρέσβης των ΗΠΑ (ελληνικής καταγωγής μάλιστα) 
να μας πληροφορεί πως δεν έχουμε πάντα δίκιο 
στις διεκδικήσεις των γειτόνων εις βάρος μας. Να 
μην οργανώνουμε φιέστες συνεργασίας μ’αυτούς 
που μας προκαλούν αναίσχυντα ούτε να δεχόμαστε 
να συμμετέχουμε (αν δεν τα προτείναμε εμείς, 
μάλιστα) σε συνέδρια π.χ. στα Τίρανα, όταν ο Ράμα 
μας προκαλεί απερίφραστα. Να μην επιτρέπουμε 
να δρα ανενόχλητα ο γνωστός ανθέλληνας Soros 
στη χώρα μας μαζί με τις αναρίθμητες ασύδοτα 
ανθελληνικές ΜΚΟ και το περίεργο μόρφωμα 
ΕΛΙΑΜΕΠ και άλλα όσα ανάλογα, «ων ουκ έστιν 
αριθμός». 

Αν συνεχισθεί να έχουμε κυβερνήσεις 
που   διευκολύνουν όλα τα  παραπάνω και 
τα σχέδια των ξένων «ισχυρών», σύντομα 
θα βρεθούμε στη θέση των ξεριζωμένων από 
τη γη τους και να σκοτωνόμαστε με άλλους 
επίσης ξεριζωμένους παλαιότερα. 

Ετσι, κ. Μητσοτάκη και όσοι όμοιοι;

https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a193/item/2088-to-kentro-tis-pagkosmias-krisis-metatopizetai-konta-stin-ellada


σελ. 4

Οι αυτοδιοικητικές εκλογές που έγιναν 
στον απόηχο της μετεωρικής και κατευθυνόμενης 
εκλογής Κασσελάκη στο ΣΥΡΙΖΑ είχαν δυσάρε-
στες εκπλήξεις για όλους. Παρόλα αυτά, κατά ένα 
παράδοξο τρόπο εμφανίζονται τώρα όλοι νικητές 
έως θριαμβευτές. Το μόνο παρήγορο είναι ότι 
υπήρξαν αρκετές οι περιπτώσεις κατά τις οποίες 
επιβεβαιώθηκε η παλιά παπανδρεϊκή ρήση του 1985 
ότι «νίκησε η αυτοδιοίκηση» Και αυτό, παρά τον 
καλπονοθευτικό νόμο Βορίδη. Και κυρίως παρά 
την ογκώδη αποχή, - φαινόμενο που δε φαίνεται να 
απασχολεί κανένα στην ένοχη κεντρική πολιτική 
σκηνή - , που ολοένα και θεριεύει τα τελευταία 
δέκα χρόνια και δεν μπορεί να εξηγηθεί με ρηχές 
και μη πειστικές ερμηνείες περί μη ανανεωμένων 
εκλογικών καταλόγων. 

Η κυβέρνηση μπορεί να δηλώνει ικανο-
ποιημένη για την κατάκτηση 202 δήμων εκ των 
οποίων τους 165 από την πρώτη Κυριακή και για 
τις 8 από τις 13 κερδισμένες περιφέρειες. Και η 
αίσθηση είναι ότι η κυβέρνηση παρά τις εξόφθαλμες 
αστοχίες διαχείρισης του τελευταίου διαστήματος 
(φωτιές, πλημμύρες, Λιβύη, Αγχίαλος κλπ), την 
καλπάζουσα ακρίβεια, την πρωτοφανή σπουδή της 
για μια… συμφωνία (!;)με την Τουρκία,έχει διατη-
ρήσει μεγάλο μέρος των δυνάμεών της. 

Παρόλα αυτά οι ήττες σε Αθήνα (του οικο-
γενειακού ενδιαφέροντος) και Θεσσαλονίκη και 
οι απώλειες σε σημαντικές περιφέρειες άφησαν 
μια πικρή γεύση στο τέλος. Η απώλεια περιφε-
ρειών είναι πιο σημαντική, γιατί συνδέεται με την 
υλοποίηση του κυβερνητικού έργου και τη διαχεί-
ριση των προγραμμάτων του Ταμείου Ανάκαμψης 
και το ιδιαίτερο… ενδιαφέρον της κυβερνητικής 
ομάδας για αυτά. Ταυτόχρονα, σηματοδότησαν το 
πρώτο εκλογικό ρήγμα σε μια πενταετία εκλογικής 
κυριαρχίας του Μητσοτάκη. Η επόμενη περίοδος 
προμηνύεται με ισχυρότερες αντιστάσεις απέναντι 
στις επιδιώξεις της κυβερνητικής ομάδας.

Στην Αντιπολίτευση, μείζονα και ελάσσονα, 
επικράτησε ένας ενθουσιασμός ανεξήγητος. Το 
ΠΑΣΟΚ θύμισε εποχές αλαζονείας, επειδή οι υπο-
ψήφιοι του επικράτησαν σε Αθήνα και Θεσσαλονί-
κη με συμμετοχή 26% και 32%! Και επίσης, χωρίς 
να λαμβάνει υπόψη του τη συστράτευση ποικίλων 
δυνάμεων. Ο δε Βίος και η Πολιτεία των νικητών 
σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη και των συμμετεχόντων 
στους συνδυασμούς τους δεν αφήνει πολλά περιθώ-
ρια για ελπίδες για μια καλύτερη διοίκηση. Και στο 
ΣΥΡΙΖΑ της απόλυτης σύγχυσης υπήρξε η πρώτη 
αναπτέρωση ηθικού(!!) Και οι πρώτες δηλώσεις 
από τους ατλαντιστές σε ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ για 

Αυτοδιοικητικές: Και ξαφνικά όλοι εμφανίζονται κερδισμένοι. Είναι όμως ;
συμπόρευση στις επερχόμενες εκλογές. Επανεμφα-
νίστηκε ο ΓΑΠ και οι δηλώσεις Σπίρτζη δεν ήταν 
ασφαλώς τυχαίες.

Το ΚΚΕ πανηγυρίζει, επειδή είχε άνοδο, λέει, 
των ποσοστών του χωρίς και αυτό να υπολογίζει την 
αποχή. Αλγεινή εντύπωση προκαλεί σε κάθε περί-
πτωση η απόφαση, άλλοτε σιωπηλή και άλλοτε 
ρητή, του ΚΚΕ να απόσχει από το δεύτερο γύρο 
σε πολλές περιοχές, ευνοώντας τους κυβερνητι-
κούς συνδυασμούς, μια κίνηση αναμνηστική της 
σύμπραξης ΚΚΕ – ΝΔ του πατρός Μητσοτάκη 
το «βρώμικο» 1989.

Υπήρξαν όμως και θετικά από αυτές τις 
εκλογές: Οι κατισχύσεις αυτοδιοικητικών πα-
ραγόντων όπως στις περιφέρειες Βορείου Αιγαί-
ου, Θράκης, Θεσσαλίας δείχνουν ότι στις τοπικές 
κοινωνίες υπάρχουν ακόμα δυνάμεις τοπικές, αυ-
τοδιοικητικές που μπορούν να δράσουν και να ανα-
δειχθούν. Ταυτόχρονα, δε διέλαθε την προσοχή ότι 
ουσιαστικά οι κυβερνητικοί σχηματισμοί έχασαν 
έδαφος έναντι ανταρτών της ΝΔ ( Θράκη, Β. Αιγαίο 
κλπ), φαινόμενο με προεκτάσεις για τις επερχόμενες 
πολιτικές εξελίξεις. Και αυτό, γιατί είναι πια μάλ-
λον (απογοητευτικά) βέβαιο ότι η όποια αντίσταση 
στους κυβερνητικούς στόχους θα προέλθει από το 
εσωτερικό της ευρύτερης συντηρητικής παράταξης. 
Τέλος, μάλλον ενθαρρυντική πρέπει να θεωρείται 
η αντίδραση σημαντικού μέρους του εκλογικού 
σώματος απέναντι στις πρωτοφανείς παρεμβάσεις 
και ωμούς εκβιασμούς κυβερνητικών παραγόντων 
για μη συμπερίληψη σε προγράμματα κυβερνητικά 
των δήμων στους οποίους δε θα ηγούνται φιλοκυ-
βερνητικοί δήμαρχοι και περιφερειάρχες.

Οι αυτοδιοικητικές εκλογές ήταν το εναρκτή-
ριο λάκτισμα μιας δύσκολης πολιτικής περιόδου του 
προσεχούς χειμώνα για τα εσωτερικά και εξωτερικά 
μέτωπα με κατάληξη τις επερχόμενες ευρωεκλογές 
που θα σηματοδοτήσουν και τις πολιτικές εξελίξεις. 

Παλαιστινιακό και ελληνοτουρκικά
Υπάρχει ένα θεμελιώδες ερώτημα για την κυ-

βερνητική πολιτική και προπαγάνδα σε κοινωνικά 
δίκτυα και ΜΜΕ: Από τη μια καταδικάζουν απερί-
φραστα την τρομοκρατία της Χαμάς εντάσσοντάς 
την στις όμορες οργανώσεις του Ισλαμικού Κρά-
τους. Και από την άλλη, μας καλούν να τα βρούμε 
με και συνεπώς ενδυναμώσουμε τον Ερντογάν, που 
είναι ο βασικός υποστηρικτής και χρηματοδότης της 
Χαμάς και του ΙΚ και πολιτικό τέκνο του Αδελφών 
Μουσουλμάνων. Πώς γίνεται αυτό και πώς αυτό 
συμβαδίζει με τη «σωστή πλευρά της Ιστορίας»; 
Ούτε την τυφλή πρόσδεση στη Δύση δεν είναι 
ικανοί να υλοποιήσουν.
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σελ. 5

Ανακατατάξεις μετά τις αυτοδιοικητικές 
εκλογές και τα κωμικοτραγικά του ΣΥΡΙΖΑ 
φαίνονται να επισυμβαίνουν στην πολιτική ζωή, 
με άγνωστες προοπτικές…

Δ η μ ο σ ι ο γ ρ α φ ι κ έ ς π λ η ρ ο φ ο ρ ί ε ς 
αποκαλύπτουν κάποια φαινομενικά «φαιδρά» 
και «ασήμαντα», που, όμως, ενδεχόμενα να 
προοιωνίζονται σοβαρές πολιτικές εξελίξεις.

Ας αναφερθούν τρεις (3) δημοσιογραφικές 
αποκαλύψεις, σε κλίμακα αυξητικής σημασίας…

Α) Ο περιβόητος κ. Μπέος, αγαπητός, 
άρα και επιτυχημένος, Δήμαρχος Βόλου,αγρίως 
προσβαλλόμενος, κυρίως από τον «προβληματικό» 
κ. Κασσελάκη, και αγρίως επίσης απαντών στους 
υβριστές του, επανεξελέγη Δήμαρχος εξ'αρχής 
με 57%! Επόμενο ήταν να εκδηλώσει μεγάλες 
φιλοδοξίες μετά του χολωμένου από την, άκομψη 
ίσως, αποπομπή του από την υποψηφιότητα για 
επανεκλογή του στην περιφέρεια Αττικής κ. 
Πατούλη. Λέτε να…

Β) Ο, επί πολλά έτη, άφαντος από το πολιτικό 
προσκήνιο, για «αγνώστους» λόγους, κ. Λαλιώτης 
λέγεται ότι σε σύμπραξη με τον αψύ Κρητικό κ. 
Πολάκη(!), υπερτομεάρχη(!) του κασσελάκειου 
ΣΥΡΙΖΑ κατέβαλαν υπερπροσπάθειες στήριξής  
του πρώην Περιφερειάρχη Πελοποννήσου κ. 
Τατούλη, ώστε να αποτύχει ο υποστηριζόμενος από 
τον Κ. Μητσοτάκη κ. Πτωχός!

Απέτυχαν μεν, κυρίως διότι ο κ. Πτωχός 
ήταν ο εκλεκτός του κ. Σαμαρά, όμως κάποιος θα 

Τρία «περίεργα» ντουέτα!
μπορούσε να υποψιασθεί ότι ο κ. Λαλιώτης κοιτάζει 
ευνοϊκά προς τον κ. Κασσελάκη! Το θεωρούμε 
απίθανο, όμως, να…

Γ) Εδώ  τα πράγματα σοβαρεύουν. 
Απεκαλύφθη (δεν ήταν και δύσκολο, μια που 
έγινε δημόσια!) ότι πρόσφατα εθεάθησαν να 
συγγευματίζουν ομιλούντες συνεχώς ο Α. Τσίπρας 
και ο Γεώργιος Β’ Παπανδρέου!!  Οπότε αυτομάτως 
ανέκυψαν πολλά ερωτηματικά,  υποψίες και… 
ανησυχίες σε πολλούς ενδιαφερόμενους, μάλλον 
δικαιολογημένα…

Ο Αλέξης Τσίπρας πολύ δύσκολα, προφανώς, 
θα εδέχετο μια τόσο πρόωρη συνταξιοδότηση και 
ήδη  «κατηγορείται» ότι σε σύμπραξη με τους 
αρμόδιους στις ΗΠΑ επέλεξαν ως «διάδοχο» τον 
αυτό το «περίεργο» άτομο, κάτι που αναπόφευκτα 
θα εδημιουργείτο αυτό το σύστριγγλο(!) στον 
ΣΥΡΙΖΑ, με τον άμεσο «κίνδυνο» να διαλυθεί ό,τι 
είχε απομείνει απ’αυτόν.

Από την άλλη ο Γ. Παπανδρέου, ο 
προηγούμενος εκλεκτός των ΗΠΑ, διαβλέπει 
ευκαιρία να επανεμφανισθεί στο πολιτικό 
προσκήνιο ευνοώντας συνεργασία με τον ΣΥΡΙΖΑ 
(ποιον όμως;) και θα ήταν σχετικά χρήσιμος στην 
προσπάθεια, ενδεχομένως σοβαρή, των ΗΠΑ 
των «Δημοκρατικών» να δημιουργήσουν το νέο 
κόμμα, αφού απαλλαγούν από τους θεωρούμενους 
«αριστερούς».

Θα έχουμε ενδιαφέρουσες εξελίξεις…

 Η κυβέρνηση Μητσοτάκη από την πρώτη 
της θητεία μας διαφήμιζε ως υπέρτατο στόχο 
και ως πολυ σπουδαίο επίτευγμα την απόκτηση 
της περιβόητης επενδυτικής βαθμίδας από τους 
αναξιόπιστους «οίκους», που έδιναν άριστα στην 
Goldman-Sachs λίγο  πριν χρεοκοπήσει το 2008...
 Η επενδυτική βαθμίδα  κατά τους 
ξένους «οίκους» σημαίνει ότι η χώρα δε θα 
χρεοκοπήσει και έτσι οι «επενδυτές», δηλ. οι 
κερδοσκόποι που τρέφονται από τις κυβερνητικές 
ιδιωτικοποιήσεις της δημόσιας περιουσίας, όπως 
π.χ. λιμάνια, αεροδρόμια, δασικές εκτάσεις προς 
τουριστικοποίηση, βουνά για ανεμογεννήτριες 
κ.λπ., είναι εξασφαλισμένοι. Επίσης, κατά τους 
«οίκους», ο δανεισμός (υποτίθεται ότι) θα γίνεται 
με μικρότερα επιτόκια.
 Κριτήριο για την επενδυτική βαθμίδα 
είναι όχι το ποσόν του δημοσίου χρέους, αλλά το 
ποσοστό του σε σχέση με το ΑΕΠ. Το δημόσιο 
χρέος το Α εξάμηνο του 2023 ήταν 404,68 δις ευρώ, 

αντί πρόβλεψης 395 δις. Το ΑΕΠ της χώρας  ήταν 
το 2022 σε αγοραίες τιμές 206 δις, ενώ το 2008 
ήταν 316,3 δις. Το ιδιωτικό χρέος φθάνει ήδη τα 
256 δις. Η επενδυτική βαθμίδα για να αποκτηθεί 
και να διατηρηθεί απαιτούνται αιματηρά 
πρωτογενή πλεονάσματα. Η μνημονιακή λιτότητα 
επανέρχεται. Αυτό σημαίνει καθήλωση μισθών και 
συντάξεων, που εξανεμίζονται από τον πληθωρισμό 
που οφείλεται στην κερδοσκοπία. Το πρωτογενές 
πλεόνασμα του πρώτου οκταμήνου του 2023 ήταν 
4,54 δις ευρώ. 
     Οι Ελληνες με αυτό το μητσοτακικό 
ελντοράντο όχι μόνο δεν έχουν κανένα  
όφελος,  αλλά αντίθετα, εκτός από διαρκή τη 
λιτότητα, θα υφίστανται την εκμετάλλευση 
των εκλεκτών της μητσοτάκειας κυβέρνησης,  
δηλ. τα ξένα και τα εγχώρια αρπακτικά, που 
μεταξύ αυτών είναι και τα κοράκια (ser-
vicers) των «κόκκινων» δανείων. Μέχρι 
πότε;

Επενδυτική βαθμίδα : Κυβερνητικό Ελντοράντο και λιτότητα
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σελ. 6

Φαινομενικά ασήμαντα, σημαντικότατα 
όμως, καθεαυτά αλλά και συνταρακτικά στις προ-
εκτάσεις και προοπτικές τους, γεγονότα συνέβησαν 
τις τελευταίες μέρες στην εσωτερική και διεθνή 
σκηνή, ανεξάρτητα από την εξέλιξη και κατάληξή 
τους...

Για πρώτη, ουσιαστικά, φορά ο Γραμματέας 
του ΟΗΕ, του κορυφαίου Παγκόσμιου Οργανισμού, 
παρενέβη στη νέα πληγή κινδύνου παγκόσμιας 
σύρραξης στην Μέση Ανατολή, με τρόπο που να 
δείχνει ότι λειτούργησε σύμφωνα με το λόγο της 
ύπαρξής του, δηλαδή την υπεράσπιση της ειρήνης, 
ουσιαστικά κατά της απειλούμενης εισβολής του 
Ισραήλ στην Παλαιστινιακή Γάζα!

Μέχρι τώρα  (όταν γράφονται αυτά δεν είχε 
προχωρήσει η απειλή) εθεωρείτο διεθνώς ότι στην 
πράξη ο ΟΗΕ λειτουργούσε ως ο διεθνής βραχίονας 
των ΗΠΑ. Η τωρινή όμως παρέμβαση φαίνεται να 
το διαψεύδει! Μακάρι αυτό να επιβεβαιωθεί, οπό-
τε θα άνοιγε νέο κεφάλαιο στις διεθνείς σχέσεις...

Στην εσωτερική συνταγματική τάξη ο τρίτος 
πολιτειακός πυλώνας, η Δικαιοσύνη, πλήρως κατ’ 
όνομα ανεξάρτητος, όμως στην ουσία υποκείμενος 
στην επιρροή ή, έστω, πίεση της Νομοθετικής και, 
κυρίως, της Εκτελεστικής (κυβερνητικής) εξουσίας 
έχει φθάσει στο σημείο, δυστυχώς, της, σχεδόν, 
πλήρους ανυποληψίας, με δική της, κατ’αρχήν, 
υπαιτιότητα...

Δύο πολύ σημαντικά γεγονότα εσωτερικής και διεθνούς σημασίας
Ομως, ξαφνικά, η Εισαγγελέας του Αρείου 

Πάγου προέβη σε μια πρωτοβουλία, με αφορμή 
τις νομοθετικές μανούβρες κατά της δυνατότητας 
καθόδου εκλογικής της «Χρυσής Αυγής», δηλαδή 
του Κασιδιάρη, εισάγοντας για πρώτη φορά(!) το 
αδίκημα της εξαπάτησης των εκλογέων !!!

Η παρέμβαση του Αρείου Πάγου είχε ξεκινή-
σει μετά τις βαριές κατηγορίες κατά των ένδεκα(!!) 
βουλευτών των «Σπαρτιατών» του προέδρου τους 
κ. Τσίγκα και ζητεί την παροχή άδειας από την 
Βουλή των Ελλήνων, ώστε να καλέσει αυτούς για 
εξέτασή τους ως υπόπτων τέλεσης του βαρύτατου 
πολιτικού εγκλήματος εξαπάτησης των εκλογέων 
(ότι ήσαν άσχετοι με τον Κασιδιάρη).

Καταλαβαίνει εύκολα κανείς τι κίνδυνος 
απειλεί όλους, σχεδόν, τους γνωστούς πολιτικούς 
στη χώρα μας, που συνεχώς επιβεβαιώνουν τον 
γνωστό  ορισμό: «Πολιτική είναι η τέχνη να 
εξαπατάς τους λαούς»!!

Εννοείται ότι η γνωστή πολιτική τάξη, οι 
παρατρεχάμενοι και οι πάτρωνές τους δεν συνει-
δητοποίησαν την απειλή(!) και θα επιχειρήσουν 
να την ακυρώσουν. Είναι όμως εύκολο πλέον, 
τώρα που άνοιξε ο δρόμος;

Ο Ανδρέας απεβίωσε, βέβαια, («αποχώρηση 
από την ΕΟΚ» τότε), ο Τσίπρας όμως, ευτυχώς (!) 
ζει («θα καταργήσουμε τα Μνημόνια με ένα νόμο 
και ένα άρθρο»!!)...

Η ψυχρολουσία Κ. Μητσοτάκη και Ντόρας
Η εκλογική επιτυχία της Ν.Δ. στις εθνικές 

εκλογές και (λίγο μικρότερη, φαινομενικά...) στις 
αυτοδιοικητικές, ασφαλώς λόγω της ανυπαρξίας 
στοιχειωδώς αξιόπιστης  Αντιπολίτευσης παρεξηγή-
θηκε από τον Κυρ. Μητσοτάκη ως προσωπικός θρί-
αμβος και επέκειτο λουδοβίκεια, και πάλι, έπαρση.

Ευτυχώς, στις επαναληπτικές αυτοδιοικητι-
κές, παρόλο που κατέβηκε ο πήχης της επιτυχίας 
(για να διευκολυνθούν, ως επίστευαν, οι υποψήφιοί 
της...) επήλθε, ευτυχώς πάλιν, η διόρθωση της ει-
κόνας στις πραγματικές της διαστάσεις.

Στις επαναληπτικές για τις περιφέρειες και 
τους μεγάλους, κυρίως, δήμους κυριάρχησε μεν η 
Ν.Δ. (με επιτυχίες και του ΚΚΕ), απέτυχε όμως 
εκκωφαντικά ο Κυρ. Μητσοτάκης με όσους 
προσωπικά στήριζε, επισήμως, ο ίδιος! Ακόμη και 
στην Πελοπόννησο η επιτυχία του κ. Πτωχού, κυ-
βερνητικού υποψήφιου, οφείλεται στον Α. Σαμαρά!

Οσο για τους 2 μεγάλους Δήμους, Αθήνας 
και Θεσσαλονίκης, η ψυχρολουσία ήταν πιο πικρή, 
περισσότερο, μάλλον..., στην Ντόρα, με τον «μεγα-
λοπερίπατο» υιόν της, που τον προόριζε και για...

διάδοχο Πρωθυπουργό!!
Και η βασική αιτία της διπλής αυτής απο-

τυχίας; Μα, κυρίως τουλάχιστον, στην προαναγ-
γελθείσα ακύρωση των «κόκκινων γραμμών» της 
Εθνικής γραμμής(!) με την «άλωση» του Ελληνι-
κού Αρχιπελάγους (μόνο;) από την «φίλη» Τουρκία 
και την θρυλούμενη ως βέβαια αναγνώριση του γά-
μου(!) ομόφυλων ζευγαριών και «τεκνοθεσίας»(!) 
από αυτά ως συμπλήρωση του (ορθώς) συμφώνου 
συμβίωσης. Υποθέτουμε ότι έχουν γνώσιν οι φύ-
λακες και δεν θα τα τολμήσει ο προσγειωθείς(;) 
Κυρ. Μητσοτάκης.

Βράβευση του Σημίτη ως Ευρωπαϊστή!!
Η Αννα Διαμαντοπούλου χολωμένη, που δεν 

«αξιοποιήθηκε» από τον Κ. Μητσοτάκη, οργάνωσε 
εκδήλωση βράβευσης του περιβόητου (για τις πα-
ραχωρήσεις στην Τουρκία, για την παράδοση του 
Οτσαλάν, την ληστεία του Χρηματιστηρίου κ.λπ 
αναρίθμητα), με σύμπραξη του «Δικτύου» της (!) 
και άλλων ανάλογων(...) ευρωπαϊκών ιδρυμάτων, 
στις 6 Νοεμβρίου. Ελπίζουμε στην συρροή θαυμα-
στών(!) και την καταγραφή τους...  Αξιος ο (όποιος) 
«μισθός» της.

https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a193/item/2094-dyo-poly-simantika-gegonota-esoterikis-kai-diethnoys-simasias
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a193/item/2095-i-psyxrolousia-k-mitsotaki-kai-doras
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a193/item/2096-vravefsi-tou-simiti-os-evropaisti
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Μέσα στον εκλογικό ορυμαγδό ξεχάστηκε 
ένα πολύ σημαντικό σημείο των καιρών! Κάποια, 
πολύ προχωρημένη, δασκάλα(...) ανέβασε στην 
τάξη της ένα πολυβραβευμένο(!) ντοκιμαντέρ 
«τα αγόρια στο μπάνιο», εξ' Ευρώπης. Τα νεαρά 
παιδιά σάστισαν, οι γονείς, φυσικά εξοργίστικαν και 
ενθουσιάστηκαν μόνο (;) οι άρρωστοι παιδόφιλοι, 
πολυάριθμοι εις τας Ευρώπας.

Η αρμόδια για την Ελληνική(;) Παιδεία κ. 
Κεραμέως, εκπρόσωπος του Ντάβος της Δυτικής 
Παγκοσμιοποίησης, δήλωσε ότι το ντοκιμαντέρ 
αυτό απευθυνόταν σε μαθητές του Γυμνασίου και 
κατα λάθος (;) προβλήθηκε σε Δημοτικό (γιατί όχι 
και στο νηπιαγωγείο, μαζί με τα Αγγλικά!)!! 

Τι συμβαίνει;  Το Νταβός διατάσσει 
προπαγάνδιση της ομοφυλοφιλίας; Γιατί άραγε; 

Πέρα από τη γενική διαλυτική των πάντων πολιτική 
της Παγκοσμιοποίησης, μήπως οι Masters of 
the world (κυρίαρχοί του κόσμου) επιδιώκουν 
τον περιορισμό των γεννήσεων και μείωση του 
παγκόσμιου πληθυσμού; Μα, εμείς εδώ στην 
Ελλάδα λέγεται ότι θεωρούμε πολύ σοβαρό 
πρόβλημα το Δημογραφικό!

Η κυρία Κεραμέως θα μπορούσε να μας 
ενημερώσει επ’αυτού, ή μήπως τώρα που έγινε 
Υπουργός Εσωτερικών θα επιβάλει παντού κάτι 
ανάλογο; 

Πολλοί θα πούνε ότι αυτό είναι μία 
ασήμαντη λεπτομέρεια. Από το νύχι, 
όμως, μπορούμε να αναγνωρίσουμε το 
μεγάλο θηρίο, τον λέοντα, την παντελώς 
αντεθνική Παγκοσμιοποίηση.

Εξ όνυχος τον λέοντα, δηλαδή την διαλυτική των πάντων Παγκοσμιοποίηση.

«You will have nothing, you will be 
happy» («Δε θα σου ανήκει τίποτα, θα είσαι 
ευτυχισμένος»)  μας προειδοποιεί ο ιδρυτής 
του Φόρουμ του Νταβός Κλάους Σβαμπ. Στο 
Νταβός, όπου μαζεύεται η ελίτ της Νέας Τάξης 
και της Παγκοσμιοποίησης, υπουργοί, τραπεζίτες, 
στελέχη και μεγαλομέτοχοι μεγάλων πολυεθνικών 
και λοιποί μεγαλοπαράγοντες, αποφασίζεται η 
«γραμμή» της παγκοσμιοποίησης, που υπερβαίνει 
τις εθνικές κυβερνήσεις.

Ετσι, για να «μη μας ανήκει τίποτα»,  
η «γραμμή» Νταβός είναι η ραγδαία άνοδος 
των τιμών και η μείωση  μέχρι μηδενισμού 
των εισοδημάτων. Αλλωστε  «οι άνεργοι και 
οι φτωχοί είναι τα σκουπίδια της ευημερίας» 
κατά τον τότε (1998) διευθύνοντα σύμβουλο της 
ΝΕΣΤΛΕ. Της δικιάς τους ευημερίας.  

Αρχικά «έφταιγε» η πανδημία, μετά ο 
πόλεμος στην Ουκρανία και μετά κάτι άλλο ώστε 
να δεκαπλασιαστούν οι τιμές της ενέργειας, για να 
αποκομίζει το κύκλωμα των ορυκτών καυσίμων 
θηριώδη υπερκέρδη. Λόγω της αύξησης των 
καυσίμων  τα κυκλώματα των τροφίμων και 
των βιομηχανικών προϊόντων ακολούθησαν. 
Και σαν να μην έφταναν οι συνεχείς αυξήσεις, 
που εξανέμιζαν  τα εισοδήματα των πολλών, 
οι τραπεζίτες μέσω της Ομοσπονδιακής 
Κεντρικής Τράπεζας των ΗΠΑ (FED) και της 
Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (ΕΚΤ) με 
πρόσχημα τον πληθωρισμό αύξησαν ραγδαία 
τα προεξοφλητικά επιτόκια με τα οποία 
χρεώνουν  τις τράπεζες για δάνεια. Η αύξηση του 
προεξοφλητικού επιτοκίου, ως γνωστόν, μειώνει 
την προσφορά χρήματος και ταυτόχρονα αυξάνει 
τους τόκους των μη αποπληρωμένων δανείων. 

ΑΚΡΙΒΕΙΑ, ΦΤΩΧΕΙΑ,  ΣΤΕΡΗΣΕΙΣ  Είναι τα «σκουπίδια της ευημερίας» τους
Σκοπός τους είναι να πάρουν και τις ιδιοκτησίες 
όσων, λόγω συρρίκνωσης των εισοδημάτων τους, 
δεν μπορούν να αποπληρώνουν τα δάνεια τους, 
ενώ παράλληλα οι μικρότερες επιχειρήσεις λόγω 
υψηλότερου κόστους δανεισμού και εξυπηρέτησης 
δανείων είτε απολύουν προσωπικό είτε κλείνουν.

Στο σχέδιο «δε θα σου ανήκει τίποτα» 
οι κυβερνήσεις  σκοπίμως μένουν άπραγες. 
Οπως η κυβέρνηση Μητσοτάκη που, στο 
όνομα της «ελεύθερης αγοράς», δεν θέλει να 
κάνει στοιχειώδη αγορανομικό έλεγχο στα 
κυκλώματα που κερδοσκοπούν ασύστολα, 
ενώ παράλληλα ευνοεί τους πλειστηριασμούς 
σπιτιών και επιχειρήσεων στερώντας και 
φτωχοποιώντας την ελληνική κοινωνία. 
Επιπλέον για την περιβόητη επενδυτική 
βαθμίδα απαιτούνται αιματηρά  πρωτογενή 
πλεονάσματα κι έτσι επανέρχεται η λιτότητα, 
όπως με τα  μνημόνια, για να ψαλιδίστούν κι 
άλλο τα εισοδήματα.

Η σύγκρουση με τα ισχυρά κυκλώματα 
και συμφέροντα που προκαλούν όλα αυτά τα 
κοινωνικά δεινά μπορεί να γίνει μόνο από μια 
ελληνική κυβέρνηση που προασπίζεται τα 
ελληνικά συμφέροντα και προστατεύει την 
κοινωνία μας από όλα αυτά τα αρπακτικά. 
Μέχρι τότε όμως.... 

Τι έχει γίνει με την Turkaegean;
Είχαμε γράψει ότι θα επανερχόμαστε συνεχώς 

στο ζήτημα της τουρκικής απόπειρας να ονομάσει 
διεθνώς το Αιγαίο τούρκικο. Οταν αποκαλύφθηκε το 
σκάνδαλο της παραπάνω ονομασίας, η κυβέρνηση 
υποστήριζε ότι αυτό θα διορθωθεί και ότι οφείλετο 
σε αβλεψία του αρμόδιου Ελληνα υπαλλήλου.     
Τι έγινε τελικά ή μήπως μας κοροϊδεύουν ακόμα;

https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a193/item/2097-eks-onyxos-ton-leonta-diladi-tin-dialytiki-ton-panton-pagkosmiopoiisi
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a193/item/2098-akriveia-ftoxeia-steriseis-einai-ta-skoupidia-tis-evimerias-tous
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a193/item/2099-ti-exei-ginei-me-tin-turkaegean
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Εντύπωση προκαλεί η ωμά προκλητική, χωρίς 
κανένα πρόσχημα, του, θεωρούμενου δημοκρατικού, 
αμερικανικού παράγοντα στα εκλογικά δρώμενα 
στο πειραματόζωο-προτεκτοράτο Ελληνικό κράτος.

Ακόμη πιο εντυπωσιακή, όμως, είναι η 
ευκολία με την οποία χρησιμοποίησαν μέρος (όσο 
χρειαζόταν…) του διαθέσιμου εκλογικού δυναμικού 
που διαθέτουν στην Ελλάδα για να επιτύχουν (για 
την ώρα…) την τάχα ανανέωση των ηγετικών 
στελεχών του κόμματός τους στην χώρα μας.

«Παραιτήθηκε» ο Τσίπρας και έστειλαν, την 
τελευταία στιγμή(!), να τον αντικαταστήσει ένα 
άγνωστο, άσχετο με την ελληνική πολιτική άτομο 
(μαζί με τον νεανία Αμερικανό ομόκλινό του). 
Και αυτό επικρότησε πανηγυρικά μεγάλο μέρος 
των θεωρούμενων ως ώριμων, ιδεολογικά και 
πολιτικά, Ελλήνων πολιτών!! Και  μάλιστα όταν, η 
«Ανανέωση» ήταν η κυριαρχία του σκληρού πυρήνα 
της ομάδας Τσίπρα, ο Ν. Παππάς και Π. Πολάκης!! 

Κύριε, ελέησον! Ή, μήπως, να αναμένουμε κάποιου 
είδους επάνοδό του, επίσημη, στην αρχηγία του 
«νέου» κόμματος;

Μήπως είναι μια επίδειξη δύναμης απέναντι 
στις γερμανικές επιτυχίες με Μητσοτάκη και 
Ανδρουλάκη, αδιαφορώντας για τις αναμενόμενες 
αντιδράσεις,«παίζοντας» με την Ελλάδα (…) και 
ετοιμάζοντας την «παράδοσή» της στην Τουρκία 
του Ερντογάν ;

Οπως κι αν έχει, όμως, η ωμότητα της 
παρέμβασης και της πρόκλησης έχει ήδη προκαλέσει 
τέτοιες αντιδράσεις που σιγά-σιγά έστω θα 
οδηγήσει στην αίσθηση της αναγκαιότητας 
για προσπάθεια, αν όχι αγώνα, για Εθνική 
Απελευθέρωση, προοίμιο της Κοινωνικής !

Για την Ε.Ε. του ΑΣΚΕ
Λεοντόπουλος Νικόλαος

Σήφης Στενός  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 26/9/2023  Το φιάσκο της «νέας» ηγεσίας του «ΣΥΡΙΖΑ»...

Αρχισαν οι άμεσες ομολογίες 
στις ΗΠΑ για την Ουκρανία

Είναι πλέον διάχυτη η άποψη στις ΗΠΑ ότι 
ο πόλεμος στην Ουκρανία έχει φτάσει στα όριά του 
και οδηγείται προς το τέλος του ή τουλάχιστον προς 
ένα μακροχρόνια τέλμα μιας παγωμένης εκεχειρίας 
όμοιας με τον πόλεμο της Κορέας. Το πρόβλημα 
είναι ότι κανείς δεν είναι διατεθειμένος να το ομο-
λογήσει δημόσια. Εμφανίστηκαν όμως οι πρώτες 
ρωγμές. Και μάλιστα από τα πλέον επιδραστικά χεί-
λη: ο διάσημος γεωπολιτικός αναλυτής και γκουρού 
της εξωστρεφούς και επεμβατικής αμερικανικής 
εξωτερικής πολιτικής Friedman τιτλοφορεί προβε-
βλημένο άρθρο του ως «ο πόλεμος έχει τελειώσει, 
αλλά κανείς δεν ξέρει πώς να τον σταματήσει».

Μαθήματα από το Αρτσάχ
Ένας μαρτυρικός ανά τους αιώνες λαός, οι 

Αρμένιοι, βιώνουν ένα ακόμα δράμα στη μακραί-
ωνη ιστορία τους με τον ξεριζωμό τους από το 
Ναγκόρνο-Καραμπάχ - Αρτσάχ. «Γελασμένοι» από 
τους μεγάλους παίκτες, Ρώσους και Δυτικούς, αφε-
λείς μπροστά σε ηγέτες - αχυρανθρώπων τύπου Πα-
σινιάν και εγκλωβισμένοι στις συμπληγάδες πέτρες 
του προαιώνιου εχθρού τους (Τούρκοι – Αζέροι) 
αποτελούν παράδειγμα προς αποφυγή, αν κάποιος 
θέλει να διατηρηθεί ελεύθερος και ανεξάρτητος στις 
πατρογονικές του εστίες: Ποτέ ένα έθνος δεν πρέπει 
να στηρίζεται πρωτογενώς σε εξωγενείς παράγοντες 
για την εθνική του επιβίωση. Ταυτόχρονα, κανένας 
εθνικός αγώνας δεν μπορεί να είναι νικηφόρος αν 
δε βασίζεται σε αρραγές εθνικό μέτωπο και χρηστή 
εσωτερική διοίκηση. Προς γνώση και συμμόρφωση, 
μιας και οι εχθροί μας είναι κοινοί… 

Η περίπτωση Μενέντεζ
Οι πάντες γνωρίζουν ότι, ενώ οι περισσότεροι 

των «κυβερνώντων» την άτυχη χώρα μας 
υπερασπίζονται τα σχέδια των εχθρών της, 
στηρίζουμε την… σωτηρία μας σε κάποιους 
φίλους της Ελλάδας. Και, ακόμη χειρότερο, όταν 
οι φίλοι μας εμποδίζουν τους εχθρούς μας, αυτοί 
οι κυβερνώντες στη χώρα δηλώνουν έμπρακτα 
ότι οι εχθροί μας είναι… φίλοι μας(!!) και ουδέν 
πρόβλημα υπάρχει!

Αυτό έγινε το ‘91 με το πρόβλημα των 
Σκοπίων, όταν ο πατήρ Μητσοτάκης εμπόδιζε 
την παρέμβαση υπέρ ημών (που είχαν επιτύχει οι 
ομογενείς της Αμερικής). Ο τότε πρωθυπουργός  
είπε πως ήδη το θέμα είχε λήξει («κανένας μετά 
από δέκα χρόνια δεν θα θυμάται το θέμα»!). 
Και αυτό επαναλαμβάνει ο υιός προς παγκόσμια 
έκπληξη. Και την πληρώνει ο Μενέντεζ, με την 
απροσχημάτιστη επίθεση εναντίον του από την 
κυβέρνηση της χώρας του.

Πότε, επί τέλους, θα αποκτήσουμε εμείς 
κυβερνώντες τη χώρα να είναι υπέρ της Ελλάδας; 
Και να αντέχουν...

Προσοχή! Κίνδυνος-Θάνατος
Ευελπιστούσαμε ότι ο Κυρ. Μητσοτάκης δεν θα 

τολμούσε... Σήμερα όμως, την μέρα του ΟΧΙ, μας 
πληροφορεί ότι οι συνομιλίες-παραχωρήσεις στην 
Τουρκία συνεχίζονται, διότι η Χαμάς είναι «τρομο-
κρατική οργάνωση»! 

Κύριε ελέησον! Το σύμπαν είναι εξοργισμένο με 
τον Ερντογάν και ο Μητσοτάκης τον απενοχοποιεί 
και τον προικίζει με Ελληνικές περιοχές. Αν μάλιστα 
αληθεύουν οι καταγγελίες του επανεκλεγέντος περι-
φεριάρχη Β. Αιγαίου, («συντελείται  ήδη ο αφοπλι-
σμός των νησιών κ.λπ»), πρόκειται για μειοδοσία!!!
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https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a193/item/2100-arxisan-oi-ameses-omologies-stis-ipa-gia-tin-oukrania
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a193/item/2100-arxisan-oi-ameses-omologies-stis-ipa-gia-tin-oukrania
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a193/item/2101-mathimata-apo-to-artsax
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a193/item/2102-i-periptosi-menentez
https://www.aske.gr/site/index.php/enimer/enim2021/2023/a193/item/2103-prosoxi-kindynos-thanatos

